
98.2％

1.8％

弘前ナンバープレートの導⼊に関するWEBアンケート
〜集計結果〜

⿊⽯市企画財政部企画課 企画調整係

■実施⽬的：ご当地ナンバーの表⽰地域に関する国の規制緩和に伴い、⿊⽯市にお
ける「弘前」ナンバープレートの導⼊について意向調査を⾏いました。

■実施期間：令和４年８⽉号広報誌配布時 〜 令和４年８⽉１９⽇（⾦）
■アンケート通知の配布数：⿊⽯市内11,074世帯
■総回答数：341件（うちWEB回答287件、⽤紙投函54件）

問１
あなたは、ご⾃分で
⾃動⾞を運転しますか。

運転する 335件
運転しない 6件

問２
あなたの性別を
おしえてください。

62.5％

37.5％

男 213件
⼥ 128件

問３
あなたの年齢を
⼊⼒してください。

「⻘森」ナンバーのままでよい 194件
「弘前」ナンバーを取り付けたい 147件

18~19歳 2件

11.4％
28.2％

26.7％

15.5％

20~29歳 12件
30~39歳 37件
40~49歳 53件
50~59歳 91件
60~69歳 96件
70~74歳 39件
75歳以上 11件

問４
あなたは、⿊⽯市における弘前ナンバーの導⼊について
どう思いますか。

10.9％

56.9％

43.1％



問５
弘前ナンバーは図柄⼊りのナンバープレートを選択することができます（フルカラーは千円
以上の寄付⾦が必要。）。図柄⼊りのナンバープレートについてどう思いますか。

41.3％

15.8％
25.5％

1.8％
フルカラーを取り付けたい 87件
モノトーンを取り付けたい 54件
図柄⼊りは取り付けたくない 141件
回答なし 11件
その他 48件

問６
図柄⼊りのナンバープレートの「フルカラー」を選択した場合、⾃動⾞ユーザーから千円以
上の寄付⾦をいただきますが、この寄付⾦は地域振興や観光振興に活⽤されます。集められ
た寄付⾦はどのような事業に活⽤すればいいと思いますか。

28.7％

57.5％

3.5％
地域の公共交通サービスの改善 196件
観光振興 98件
回答なし 12件
その他 35件

問７
弘前ナンバー導⼊について、ご意⾒がありましたらお書きください。 ※回答抜粋

賛成意⾒ 反対意⾒

その他意⾒

・⿊⽯市⺠なのに弘前ナンバーはなじめない
・住んでる地域の特定になるのは好ましくない
・弘前より、まだ津軽などの⽅がよい
・⿊⽯の活性化にはつながらないと思う
・⿊⽯ナンバーならつけたい
（※⿊⽯ナンバーは、⾃動⾞登録台数の関係で導⼊できません。）

・導⼊初期から⿊⽯市も⼊れて欲しかった
・昔から中弘南⿊はひとつの⽣活圏域なの
で違和感は無い

・県外に地名ブランドを発信出来る

・例えばフルカラーが1000円以上の寄付なので、モノト-ン500円でも良いと思う
・図柄が綺麗
・図柄の種類を増やしてほしい
・⻘森ナンバーと弘前ナンバーの選択制にするべき


